

令和4年度千葉県立中央博物館特別展「鯨」図録
正誤表

図録中の表記に、以下の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.15 頭骨 解説文 2～3 行目	スジイルカやマッコウク ジラは～	コマッコウ類やマッコウ クジラは～
p.15 頭骨 中央の写真のキャプション	マッコウクジラの頭骨	オガワコマッコウの頭骨

令和4年9月15日
千葉県立中央博物館